
Компанія Microsoft (#MSFT) - найбільша транснаціональна компанія, одна з 
найвідоміших компаній-виробників програмного забезпечення для комп’ютерів, 
приставок і різних мобільних пристроїв в світі. 

Microsoft є розробником найпопулярнішої в світі операційної системи - 
Windows і самого популярного пакету офісних програм - Microsoft Office. Про-
дукція Microsoft продається більш ніж в 80 країнах світу, програми перекладені 
більш ніж на 45 мов. Капіталізація компанії Microsoft на січень 2017 рік переви-
щує 500 млрд. $. Акції компанії Microsoft торгуються на біржі NASDAQ. 

Компанія Microsoft заснована 4 квітня 1975 року.

Інвестиційна ідея: 
«Кращий софт для заробітку на акціях  

технологічного гіганта Microsoft всередині! 
Підключайся!»

http://www.esterholdings.com/ru/


1.	Торговельна	 напруга	 і	 ризики	 для	 технологічних	 компаній	 Китаю.		
Після того як США оголосили про занесення технологічного гіганта Ки-
таю Huawei в чорний список, технологічний сектор США і світові високо-
технологічні компанії виявилися під тиском. Після чого уряд США дав тим-
часову ліцензію на продовження співпраці з Huawei протягом 90 днів. 
 
Але, після оцінки можливих наслідків такого рішення і деякого прогре-
су в торгових переговорах, напруга навколо Huawei знизилася. Тех-
нологічний сектор США видихнув з полегшенням. Оскільки, незва-
жаючи на значну інтелектуальну власність американських компаній, 
більшість продукції американських компаній виробляється на території Китаю. 
 
Технологічним фондовим індексом виступає NASDAQ 100, який відображає 
загальну динаміку високотехнологічних компаній, в повній мірі відобразив всі 
торгові ризики.

Причини купувати акції Microsoft в червні:

Мал. 1. Графік NASDAQ 100
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Мал. 2. Графік прибутку компанії Microsoft (#MSFT). Синій стовпець - прибуток, сірий стовпець - 
EPS, помаранчева лінія - прогноз

2.	Технічні	фактори	купувати	акції	Microsoft.	Динаміка акцій протягом трав-
ня зберігала стримано висхідну динаміку, незважаючи на значну ступінь 
ризиків, що збільшуються навколо торгової війни США і Китаю. Тим самим 
така динаміки вказала на низьку залежність даного паперу від ризиків. 
 
Прибутковість даної компанії продовжує приємно вражати, вказуючи на 
потенціал до зміцнення акцій. Здатність збільшити доходи компанії в період 
уповільнення світової економіки вказує на значну силу компанії.

Значна підтримка для індексу NASDAQ 100 розташувалася на рівнях 
7300.00 і 7200.00, від яких очікується відбиття. З відновленням даного індексу 
вище 7400.00 очікується подальше зростання з оновленням історичних макси-
мумів. Одними з перспективних акцій, що входять в даний індекс, є акції Microsoft 
(#MSFT).
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Фактором ризику залишаються спільні геополітичні ризики, які знаходяться в 
умовах загострення, відновлюючи негативні настрої на ринку. Обвал фондових 
індексів і зниження індексу NASDAQ 100 нижче рівнів 7300.00 і 7200.00 ска-
сує очікування по даній інвестиційної ідеї. Особливу увагу варто приділити даним 
по торговому протистоянню і дотримуватися сигналів для входу в угоду.

Технічне збереження висхідного тренду акціями Microsoft, підтверджує потен-
ціал до зміцнення, особливо на відбитті від нижніх меж висхідного каналу.

Мал. 3. Графік акцій Microsoft (#MSFT)

Основна суть інвестиційної ідеї - 
підключитися до ідеї на відновленнія зростання.

Рекомендований період підключення до ідеї  
з 3 по 10 червня 2019 року.

Період відпрацювання ідеї до 30 червня 2019 року.
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Рекомендована сума старту 10 000 $.

Потенційний прибуток від 200% до 400% від розміру лота.

*Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою - дізнайтеся у менеджера при 
підключенні!

Підключитися!
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